

Magyar] Hírmondó,



12.

Költ Bétsben, Kis-Affzony-Havának (Augufusnak)
11-dik napján, 1795-dik Elztendőben.

*Békességes és Hadi Környülállások.**A Német-Birodalomból. —*

Regensburgból Júl. 30-dikán: — „Az itt ülő Német-Birodalmi-Gyűlés, elő-vette ismét Júl. 24-dikén a' Békesség-dolgát: 's folytatja arról való voks-szedéseit. Mindjárt a' mondott naponn, olly értelmű Nyilatkoztatást terjesztett a' Gyűlés' eleibe *Prusszus* Minister Gróf *Goertz*, hogy Tsáfszár Ő Felsége lépései után, kész a' *Pr.* Király is nagy indulattal el-követni, tőle ki telhetőképpen mind azt, valami meg-kívántatik eggy olly Békességnek ki-dolgozására, mellynél fogva, a' Német-Birodalom' Konstitútziója, és egész valósága, maga épségében meg-tartathassék. — Tsáfszári Minister Gróf *Lehrbach*, vissza-érkezett ide *Monachiumból* Júl. 25-dikén, 's a' Birodalmi - Városok' Kollégiomának jelentette, hogy Ő (Gr. *Lehrbach*), útazása közben, parantsolatot vett, hogy hamar térjen vissza, a' Birodalmi-gyűlés' helyére, és siettesse a' Békesség eránt való vég-

N

zést. Nyóltz Deputátust küldeni a' Békesség-alkura, elégségesnek tartja Ő Tsá-
 fzári Felsége: hajlandó mindazáltal reá ál-
 lani, hogy tíz is legyen a' Deputátusok'
 száma, de úgy, ha *Bavária* és *Hessen-*
darmstadt is közöttök lesznek a' Deputá-
 tust-küldőknek: sőt arra az esetre, ha
 Grófok is vétetnek fel a' Deputátust-kül-
 dők közzé: nem ellenzi Ő Tsáfz. Felsége,
 hogy 13-ra is nevelődjék az említett De-
 putátusok' száma. “

Rheinfelsben, valamennyi vasat kap-
 hattak a' Frantziák: mind szekerre rakták
 's el- szállították onnan saját földjökre. Még
 az ágyú-tajigákról 's a' hídról is le- szedték
 a' vas- pántokat. Minden egyéb mozgá-
 saikból is azt lehet ítélni: hogy nem sok
 időt akarnak már ök tölteni *Rheinfels-*
benn, 's annak vidékeinn.

A' Basíleai Újságnak 25-dik Júliusi
 Darabjából: — „*Frantzia* és *Spanyol* Or-
 szágok is békességre lépének itten tegnap
 egymással: de annak Ártikulussai (Tzik-
 kelyei) nem tevődtek még közönségesek-
 ké. Bártsak az Emberi Nem' javára, kö-
 zönséges Békesség lenne mentől elebb. —
 Báró *Hardenberg* (Prusszus Minister) Ő
 Exc. ja ismét vissza jött ide. Az a' véle-
 kedés felöle, hogy útat fog készíteni a'
 Német - Birodalommal kötendő Békessé-
 ségre. “

Portugalliából. —

Ezen Országnak minden részeiben fél-

be-fzakasztatta a' Királyi Udvar, az újj-Katona-szedést, és minden egyéb nemeit is a' hadi-készülettételeknek.

Osnabrückből Júl. 24-dikén: — „Egy Sereg-ofztályt állít itt fel Gr. *Pfaff*, tsupa Ki-költözött *Frigyes-Belgákból*. Tiszteket se' vesz fel másféléket; hanem egyedül olyakat, kik *Frigyes-Belgyiomban* katonáskodtak, 's a' mostani Revolútzio' alkalmatosságával mondottak le a' szolgálatról. — Egy különös gyalog Bataliont, hasonló Személyekből állít fel Gróf *Damas*. Mind Gróf *Pfaff*' Korpusa, mind Gróf *Damas*' Batalionnya, a' Ki-költözött *Frantziák*' Seregéhez fogja magát kaptsolni. — Két ezernél több Ki-költözött *Frigyes-Belga* Katonák jöttek ide által, 14 napoktól fogva sok Tisztekkal együtt.“

Brémából Júl. 25-dikénn: — „Megeszmérvén a' *Nagy-Britanniai* Udvar, Néhai XVI-dik *Lajos*' Öregebbik Testvérjét, *Frantzia* Királynak: parantsolatot küldött *Dundas* Generálisnak, kinek kormányozása alatt vagyon az itt tartózkodó *Anglus* Katonaság, hogy az *Ártésiai* Grótot, Néhai XVI-dik *Lajos*' Ifjabbik Testvérjét úgy közzöntse mint *Monsieur*t, és jelentse néki, hogy készen várja már *Cuxhavernél* a' hajó, mellyen *Vándéba* mehesen, hogy ott fő-vezérlése alá vegye a' Royalistákat. El-járt *Anglus* Generális

Dundas, a' nékie parantsoltatott dologbann, mellyhez képest a' *Monsieur*, elindúlt *Grollandból*, feles számú *Ánglus* Lovasoktól kísértetve, Júl. 22-dikén, 's más nap *Cuxhavenbe* érkezett, mellynek partjától *Vándé* felé vette útját tegnap jó széllel, *Juno* nevezetű Katona-hajon. "

A' *Sváb Kerületben* fekvő *Breisgau Tartománybéli Mühlheimből* Júl. 29-dikén: „*Frantzia* Királyi vérből származott *Bourbon* Hertzeg, éppen most kapa parantsolatot 18-dik *Lajos* Királytól, hogy mindjárt *Hamburgba*; onnan pedig *Vándéba* indullyon. El is fog hólnap indulni, egész hadi készületével. — A' mostani *Monsieur*, egy Levelet útasított *Conde* Hertzeghez, mellynek egy része ez: „*Frantzia-Ország*' partjára lett bé-szállása *Puisaye* Űrnak egész szerentsével esett meg: ezen Generális azt írta nékem, hogy egész bizodalommal vagyok, szándékának jó móddal való folytatása eránt, és hogy az én jelen léteimből haszon származhat, sőt talán annál fogva, végre is hajtódhatik szándékunk. Ugyan azonn időben (*Ánglus*) *Lord Grenvillétől* is vettem Levelet, a' ki írja nékem, hogy az *Ánglus* Király egy első nagyságú és egy középízerű Katona-hajót küldött, mellyekenn, a' *Royalistákhoz* mehessek Fő-vezérnek. Mondja meg Kedves Atyámfia! önnön magának, mondja meg az én nevemben egész hív Seregé-

nek, hogy a' midõn el-távozom én ettõl, nem más végbõl tselekefzem azt; hanem hogy jobban szolgálhassak néki, és hogy az Ország' közepén mindnyájan egyyüvé találkozzunk. "

Frigyes - Belgyiomból. —

A' *Dániai* Udvarhoz Követnek küldõdik *Dirk Wouter van Lynden* Úr; a' *Svéd* Udvarhoz pedig *van Dedem tot den Gelder* Úr.

Grasveld és *de Sitter* Urak, a' kik Rendkívülvaló Követjei vóltak *Frigyes-Belgyiõmnak* *Párisban*: vissza-érkeztek onnan Júl. 15-dikén *Hágába*, 's azt beszéllették a' többek között, hogy a' *Párisi* Prusszus Minister meg-látogatta õket, Királlya' parantsolatjából; nállok evett barátságosann; álmélkodássát nyilatkoztatta azon hírre nézve, mintha a' *Berlini* Udvar, ellenséges szándékkal vólna *Frigyes-Belgyiõm* eránt: 's egészen meg-hazudtolta ezen hírt. — Vissza látogatták anakutánna õk is a' *Prusszus* Ministert.

A' *Frantzia* Közjóra-ügyelõ-Deputázió' rendelésébõl, Nemzet-gyüleysi Kommisszárius *Richard*, büntetéssel fenyegette meg az olyan *Frantzia*-Katonákat, kik a' *Frigyes-Belgyiõmi* Klúbokban (Népi-társaságokban) meg-jelenni, vagy azokkal valamelly egyyességben lenni mérészelnek.

Amsterdamból Júl. 24-dikén: — „A' *Móza* (*Meuse, Maas*) vizén lévõ hajóink

parantsolatot vettek, hogy egyesítsék magokat Katona-hajóinkkal. Tsak jó szel-let vár Hajósseregünk, azonnal ki fog indulni a' nagy tengerre *Texel* alól, hufzon- négy, résszerént első-nagyságú, résszerént középserü hajókkal. “

Olasz-Országból. —

A' Szárdíniai Király is B. *Devinsre* bízta, a' maga egész fegyveres erejének fő-kormányozását, 's ezentúl egyenesen fogja B. *Devins* küldeni Tudósítássait a' nevezett Felsőséghez.

Nizzából Júl. 18-dikánn: — „Frantzia-Országnek belsőbb részeiből naponként több több Katonák érkeznek ide. — *Lyonban* meg-hirdettetett, hogy minden Férfi-Lakosok 15 esztendőstől fogva 25-dik esztendősig fegyvert fogjanak, 's az *Olasz-Orzági* frantzia ármádiához indullyanak: a' 25 és 40 esztendő között lévő idejük pedig kézzen tartsák magokat. Kemény büntetéssel fenyegetődtek meg Azok, kik ide hagyván az *Olasz-Orzági* frantzia tá- bort, visszafognának szökni Hazájokba. “

Genuából Júl. 25-dikén: — „Ugy halljuk, hogy újra fogtak el *Genuai* ha- ó- kat — számszerént tizeneggyet — az Ánglusok; 's vitték azokat a' *Vádói* part- hoz. Olly frantzia hajót is fogtak el mo- fianság az Ánglusok, melly, kézzen pénzt szándékozott hozni, ide-való Kereskedők' számára. “

Livornóból Júl. 29-dikén: — „Az az ágyúzás, mellyről hírt hozott vala egy *Genuai* hajó, nem az *Anglus* és *Frantzia* Hajósseregek között esett; hanem barátságos ágyúzás vólt az, mellyel a' Ts. K. Sereg, és az ennek segítségére, *Vadó* alá érkezett *Anglus* hajók köszöngették egymást. — Mi innen, igen nagy és tartós ágyúzást hallottunk tegnap délutáni hat óra felé: de nem tudhatjuk: Kik? és mi végre ágyúztak. Az *Anglus* és *Frantzia* Hajósseregekről annyit hallottunk, hogy mind ketten tengerre szállottak, 's hajhászák egymást a' szelek segítségével. — Eggy *Anglus* hajó, olly hírt hozott ide *Vadó* alól, hogy a' Ts. K. Sereg egy mért-földdel vitte tovább az ellenség felé, a' maga fő-quártélyát.“

Nagy-Britanniából. —

A' Középtengeren lévő *Nagy-Britanniai* Hajóssereg, három Tsapatokra vagyon fel-osztva. Elöl nyóltz hajók állanak lineában, mellyeken, hatszázhuszonnégy ágyú, és ötezerfázötveneggy ember vagyon. Minden hajónak vagyon eggy különös Tiszt-Vezérje: ezek felett vagynak pedig: Contraadmirális *Mann*; és Viceadmirális *Goodal*. — Középett is nyóltz hajók állanak lineában, mellyeken, hatszázötven ágyú, és ötezernégyfázhatvankét ember vagyon. Ezeknek nyóltz Kommandánsaik *Lincze* Contraadmirálistól függés

nek, és *Hotham* Admirálistól, ki, az egész Hajósseregnek is Fő-Vezérje. — A' 3-dik Tsapatot is nyóltz hajókból álló línea teszi, mellyeken, hatszáznégyszáz ágyú, és ötödfélezernél több ember vagon. A' Közöséges Vezérjek ezeknek *Parker* Viceadmirális,

(Ez a' Tudósítás akkori, midőn még *Devins* Ts. K. Vezérnek nem küldött volt tengeri segítséget *Anglus* Admirális *Hotham*.)

Napnyúgoti-Indiából szerezteséssenn érkeztek az *Angliai* parthoz kétszáznál felesőbb számú Kereskedő-hajók, mellyeknek terhe, három millió font sterlingnél többre betsültetik. — Ezen hajók megént meg-bővítik egyfzerre a' nádmézet, melly annyira meg-kezdett fogyni, hogy annak más *Tartományokba* való ki-hordása meg-túldott.

Londonban, Július' közepétől fogva *Octóberig*, a' *Ministériom* árúlatat külföldi búzát, 's minden *Hétfönn* hétezer köblöt adat el: melly *Intézetnél* fogva alább száll valamennyire a' kenyér' árra. — A' *Magistrátus*, házról házra hordoztatott el egy nyomtatott *Levelet*, mellyben minden *Lakosok* buzdíttatnak, hogy az egyenlő formájú barna kenyér-evésbenn kövessék *Octóberig* a' *Ministereknek* és a' *Magistrátusnak* példáját. — Az ollyatén közöséges *Vendégségekre* nézve, mellyeknek tartására a' *Város'* közöséges *Kasszájából* szokott pénz ki-vevődni, azt végezte a' *Ma-*

gistrátus, hogy ne tartassanak azok a' jövő Octóberig. — Nagy summát adakoztak össze a' tehetős Lakosok a' végre, hogy a' szükölködőknek, legyen minn szerezni kenyeret. — Hogy a' hajpor által ne kevesedjen a' liszt: még azok se' porozzák már mostanság a' fejeket, a' kik le-fizették a' púder-taksát. Nem porozza a' Katonaság is.

Angliából, más Tartományokba való ki-hordását a' riskásának meg-tiltotta a' Király: de meddig fog tartani ezen tilalom? azt meg nem határozta.

A' fellyebb említett *Vestindiai* hajókkal sok Útazók is érkeztek, kik mindnyájan azt állítják, hogy több Katonaságot kell még küldeni *Nagy-Britanniából*, *Napnyúgoti-Indiába*: mert különben meg nem lehet tartani az oda való Birtokokát (Kóniákat).

Frantzia-Országból. —

(Londonon által került hozzánk az itt következő Levél, mellyet, Frantzia Országnak Quiberon nevű Kis-Britanniai Fél-Szigetjéből (Pensulájából) az oda bé-szállott Frantzia-Ki-költöztet' Vezérje Gróf de Puisaye József írt Júliusnak 3-dik napján, Néhai XVI-dik Lajos Frantzia Király' második testvérjéhez, ki ennekelőtte Comte d' Artois (Ártésiai Gróf) nevet viselt: de már az őltától fogva, hogy a' testvér Bátyja Fr. Királlyá lett: Monsieur nevet vett fel.)

„Kívántam minél előbb tudósítani Királyi Hertzegségedet, hogy az én vezérlésem alatt lévő Serege a' Királynak, O

Nagy-Britanniai Felsége' Hajósseregének egy Osztályaival egyesülve, el-foglalta mai napon *Quiberon Fél-Szigetjét*, 's ennek három Erösségeit. Ezen első nyereségnek, mellynek meg-tartásáért jót álloktettem Kormányozójává, a' Királyi Hajóssvadron Vezérjét Márki *Senneville*t. Ezen nagy-hafznú birtoknál fogva, szabad egyesülésünk lesz Angliával, és könnyen meg-kaphatunk minden segítséget, mellyet az Angliai Udvar akar adni minékünk.

„ Egy roppant Seregnek lesz kevés idő múlva Királyi Hertzegséged Kormányozójává: és még nagyobbra is fog ez szaporodni: minekutánna szerentséje lesz Királyi Hgséged által vezéreltetni. Hogy ezen annyira óhajtott idő-pont' el-érkezésének eszköze és siettetője lehettem; és hogy én voltam az első, ki, a' Királyi zászlót, Fr. Országának egy szélén, meg-maradandóul fel-állíthattam: ezért, boldognak tartom magamat. “

„ Kérem nagy alázatossággal Királyi Hertzegségedet, méltóztassék az én méjj tiszteletemnek adaját le-tenni a' Király' lábaihoz, és el-fogadni, azt, a' mellyel 's a' t. “

Saint-Malo (Macloviopolis) nevű, igen derék Portusú (Kikötőhelyü) Városáról *Kis-Britanniának*, olly értelmű Tudósítást terjesztetett a' Közjóra-ügyelő-Deputátzió, Júl. 22-dikénn, a' Nemzeti-gyű-

lés' eleibe, hogy egy része a' Lakosoknak meg-veztegettetvénn némelly Idegenek által: úgy igyekezett, hogy Júliusnak 9-dik és 10-dik napjainn a' *Chouanok*nak, 's azután az *Anglusok*nak kezébe juttassa *Saint-Malot*, melly éppen akkor Katonaság nélkül vólt: de az Előljárók és a' Lakosoknak nagyobb része, gátot vetettek ezen szándéknak.

Párisból Júl. 26-dikán: — „A' Nemzeti-gyűlésnek tegnapi Ülésébenn így szólott *Lesage d' Eure & Loire*: A' Közjóra ügyelő Deputátzió, Tudósításokat kapott a' múlt éjtzaka, a' Napnyugoti Közönséges-társaság-osztályokból Biztossaitoktól: melly Tudósításokban vagynak olyan dolgok, hogy még most nem lehet közönségesekké tenni azokat: hanem egy részt befölök, közöltet ugyantsak általam veletek, t. i. *Hoche* Generális' Levelét, mellyet ő *Quiberon* Fél-Szigetből, *Messidor*nak 29-dikén (Júl. 17-dikén) útasított, 's meg-írt benne egy győzedelmet, mellyet vettek a' Republikánusok azonn Ki-költözttéken, kik mérészlettek bé-szállani a' Szabadság' földjére: A' Levél' értelme ez: *Messidor*nak 27-dikén (Júl. 15-dikén) két Szökött-katonák jöttek által a' *Saint-Barbei* táborból, 's hírül adták *Moine* Generálisnak, hogy az ellenség, szándékozik bennünket meg-támadni. Bizonyították ezeknek Jelentését, más Szököttek is.

Nyomúlt is felénk az ellenség három csapatokban, és igen kemény tüzet adott mindjárt elsőbenn is. A' Republikánus Katonaságnak parantsolat adódott, hogy vonúllyon vissza, 's tettesse mintha szaladni akarna. Úgy is tselekedett, minekokáért utánna omlott az ellenség, annyira; hogy nem igen vólt távolabb egy pifztoly-lövésnyi köz-földnél. Ekkor, négy el-fedett Batteriákból ki-sütögetődtek reája az ágyúk, 's egyfzersmind Lovassaink is közzéje vág-tak. Öt ágyúját, száz puskáit, és háromszáz hólttjait hagyta a' hartz' mezején. — Részünkről hufzonhármanu estek el, és hetveneggyen kaptak sebet. — *Gomeci* partunkra is akartak bé-szállítani fegyveres erőt az Ánglusok: de *Roman* Generálisunk által vissza-verettettek. “

A' Nemzeti-gyűlés igen vígyáz, és minden szükséges eszközöket el-követ a' maga bátorságának fenn-tartására; 's folytatja a' Konstitútzio eránt való végzéseit, azon Projektum szerént, mellyet az a' végre Kommisszióba ki-rendeltt tizenegy Tagjai terjesztettek eleibe.

Béts.

Personális Mélt. *Nagy József Úr* helyett, *Sz. István* Rendje' Secretáriussává lett, Magyar Cancelláriabéli Referendarius *Mikos Mihály* Ő Nga.

Néhai Püspök Mélt. *Okolicsányi Úr* után, *Ansariai* Püspökséggel tiszeltetett.

meg, Magyar Cancelláriabéli Referendárius
és Veszprémi Kánonok Rosos Pál Ö Nga.

Magyar Ország.

Personálisti Ítéző - Mesterségből lépett
Palatinális Protonotáriusságra T. *Székhelyi*
Majláth György Királyi Tanácsos Úr.
Helyébe, Personálisti Ítéző - Mesterré lett,
a' Királyi Táblánál viselt Assessorságból
T. *Mihályffy* István Kir. Tanácsos Úr.

Rátzkevitől Júliusnak 26-dikánn: —

„ Ezen Szigetbéliek előtt, személly sze-
rént is esméretes lévén édes Hazánk' ked-
ves Nádor-Ispánnya, Néhai *Sándor Leo-*
pold K. Hertzeg, egynéhány izben itt tett
vadászatajnál fogva: valaki tsak érezni
tud, még az eggyügyübb Nép közt is, vé-
letlen halálát különös meg-illetődéssel hall-
ván, felette igen sajnállya, 's bánnya,
hogy illy jó Urától, illy hirtelen meg-fofz-
tatott.“

Nagy - Károlyból.

Ad Inopinatum Sereniss. Regii Haereditarii Prin-
cipis Archi-Ducis Austriae, et Incl. Regni Hungariae
Palatini ALEXANDRI LEOPOLDI mortis nancium
fudit Moerens Arcas Joannes Chrysostomus Hannulik.
Die 18-va Julii Anno 1795.

Quis desiderio sit — — modus

Tam chari Capitis Horat,

Quiesce fatis insidiantibus

Raptum dolentis Pannoniae decus!

Cujus voluptas, spesque Tecum

Jam tenui cohibetur urna.

O chare Princeps! saepe cupivimus

Nostris ab annis Parca benignior

Ut demat aetates, Tuisque

Largiter adjiciat diebus.

Sed vota surdis misimus auribus;
 (Quae cura Sancti haec est precor?) exitu
 Nam inominato Patris, atque
 Principis, Hungariae dederunt
 Dii luctuosae damna perennia,
 Quae non cadentes ex oculis aquae,
 Processe coelo dedicatae, aut
 Gentis amor revocabit ardens.
 Ille, ille mersit Caesareum, caput
 Cásus querelis; at Popularium
 Vulnus meorum, non cicatrix
 Ulla teget veniens per aevum.
 Si res secundae, spesque hominum nivis
 Pro more vernae praetereunt fuga,
 Nec stante nituntur columna;
 Spem reséca ambitiosiore.
 At nos doloris, Candida quem Fides,
 Amorque luci nescius excitat,
 Locemus, O Cives! locemus
 Digna pio monumenta Cive.
 Scribamus aeri: Regia, Quem. Domus;
 Inusitato. Pannonibus. Dedit.
 Ritu. Vices. Regis. Tenentem.
 Invidiae. Superavit. Umbram.
 Jam. Nationis. Cum. Sapientia.
 Cultum. Tenaci. Foedere. Iunxerat.
 Suos. Que. Tutus. Duxit. Inter.
 Pannonios. Sine. Nube. Vitam.
 Dum. Fibulavit Sic Studium Sibi.
 Commune. Gentis. Vinculo. Ahened.
 Dum. Commodum Urget. Civitatis.
 Heu! Cecidit. Properante. Fato.

* * * * *

Tudósítások.

Vas Vármegyében az Ország-útja mel-
 lett fekvő, a' *Genuai Közönséges-Társaság*
 birtokában lévő, *Sárvári Dominium*
 részéről jelentetik, hogy a' jövő 1796-dik
 esztendőnek első Januariussától fogva is-
 mét több esztendőkre árendába botsáttat-

nak, a' nevezett Dominiumbéli Benefici-
umok és Regálék, úgy mint: *Sárvárban* lé-
vő Serfözöháza az Uraságnak; *Mészárszék*;
a' *Gyöngyös* vizén lévő két örlő-malmok;
Pálinkafözöház, 's *Pálinka-tsapszék*; és tíz
Tsapfizekek, mellyekben mindenféle bort,
sert, pálinkát lehet árulni. Az árendába
betsátás, kótyavetye (licitátzió) által esik
meg, melly a' jövő Augustus Hónapnak
29-dik napjára határozódott. Azonn nap-
nak reggeli kilentz órájára tehát, a' *Sárvári*
Kastélyban ülő Kantzellariájához az Ura-
ságnak, barátságosan hívattnak Minde-
nek, kiknek, az előszámláltt Beneficiu-
mok közül, vagy egy vagy más részt
tettzenék ki-árendálni; hogy az említett
Kantzelláriánál közelebbről értekezhesse-
nek a' Feltételek eránt; melly értekezés
mindazáltal elébb is meg-eshetik.

Tólna Vármegyében fekvő *Ozora* ne-
vű Mező-Városban, a' Földes Uraság'
Hertzeg Eszterházy' részéről el-fognak kó-
tyavetye (licitátzió) által a' jövő Septem-
bernek huszonkettődik napján adattatni
fzáztizenhét darab-lovak, úgy mint: har-
mintzhat Anya-kantzák; tizenkét, idei; ti-
zenhét, egy esztendő; tizenkilentz, két
esztendő; és tizennyóltz, háromesztendő;
's hat, négyesztendő — tsödör- (vagy
mén-) és Kantza-tsikók; négy, kotsiba-
való-és terehhordó-lovak; 's öt, különbkü-
lönféle színű tsödörök (vagy mén-lovak).

Azon Státistikának, mellyről a' múltt esztendőben emlékeztünk, ki-jött már a' második része is *Pozsonban*, 's találtatik Könyváros *Mahler Úrnál*. Az árra 45 kr. Formája a' Könyvnek 8-ad rét, 's 15 árkusból áll. Az egész Munka, következő Tzikkelyeket foglal magában: 1. De Regibus Junioribus. 2. De Ducibus Hungariae. 3. De Con-Regentibus. 4. De Archi-Officiis Regni, hoc est de Baronibus Regni, uti Palatino Regni, Judice Curiae Regiae etc. 5. De Supremis Curiis, seu de Excelso Consilio Regio Locumtenentiali Hungarico, de Excelsa Camera Regia Hungarico-Aulica, de Curia Regia, cui appendicis instar annectuntur Curiae Ecclesiasticae, five Consistoria, demum de Suprema Armorum Praefectura, his denique additur Excelsa Cancellaria Regia Hungarico-Aulica. 6. De Comitibus. 7. De Aerario Regio. 8. De Clero. 9. De Nobilitate, et ejus praerogativis. 10. De Re Militari. 11. De Ordinibus Equestribus. 12. De Cle-nodiis Regni. 13. De Coronatione Regum universe, et singillatim de Coronatione Leopoldi II-di Posoniensi. 14. Regnorum, et Provinciarum quae Hungariae adnectuntur percensio, et quo quaeque jure Hungariae accesserint, disquisitio: Ezek után következik egy árkus Tóldalék: *Addimenta ad Statisticam Regni Hungariae.*